

# 场地已备好,只等高手来过招

## 本报与世茂百货主办的“三人篮球赛”本周六开打,拨打967066就可报名

文/本报记者 鞠平 片/本报记者 李泊静



工作人员正在铺塑胶场地。

5月13日,几位工人师傅在世茂百货门前的小广场上忙着铺设三人篮球赛的塑胶比赛场地。据了解,为了保证参赛选手的安全,这个场地可是价值不菲。亲爱的篮球高手们,想不到这么漂亮的场地上展身手呢?快点拨打本报热线967066报名。

### 报名方式有三种 四人即可参赛

据介绍,本次由世茂百货和本报联合举办、烟台润鼎家园赞助的“三人篮球赛”将持续近三个月,征募队伍60支,报名时间截至5月底。市民可拨打967066报名,还可以到烟台润鼎置业有限公司(通世南路与大东路路口向南50米路东润鼎家园售楼处)报名,或是拨打报名电话:0535-6666766,此外还可到世茂百货一楼服务台报名。

据了解,所有报名者需年满18周岁以上(无心脏病等疾病),男女不限,可混合组队,报名时需登记身份证信息、至少四名队员信息,留下两人以上的联系方式,另外需要给队伍起一个不超过四个字的队名。每场比赛开始前,主办方都将对报名队伍进行电话确认,同时为报名队伍提供一个比赛编

号,比赛阶段报名者需根据报名编号和身份证参加比赛。另外,每支队伍需准备一深一浅两套队服,根据主客场情况着装。

### 冠军队可获千元大奖 还增设了最佳球员奖

据悉,此次“三人篮球赛”,主办方还增设了最佳球员奖,而获奖的球员将获得由首钢男篮和黄金男篮部分球员签名的篮球。

2010年,本报曾主办过“京鲁男篮争霸赛”,邀请北京首钢队与山东黄金男篮来烟台一决高下。当时本报工作人员特意准备了篮球,留下了两队大部分球员珍贵的签名。为了感谢参加活动的篮球爱好者对此次“三人篮球赛”的支持,本报将这非常有纪念意义的篮球设为最佳球员的奖品。

而主办方世茂百货为前八名的队伍都准备了购物卡大奖,冠

军队将获得价值千元的购物卡,亚军和季军将获得500元购物卡大奖,其他进入八强的队伍将得到价值200元的购物卡。

### 海选、晋级、争霸 每周六都有精彩比赛

据介绍,此次三人篮球赛分为三个阶段,5月19日至6月2日(每周六)为海选赛;6月9日至7月7日(每周六)为晋级赛;7月14日至8月4

日(每周六)为争霸赛。

海选赛共进行三次,每次有20支球队参加,由队长通过抓阄的方式选择自己的对手,随后公布比赛的球队顺序。海选赛采取淘汰制,只要战胜对手球队就可晋级,每次海选赛结束将晋级12支球队。

在6月第二个周六开始的晋级赛比赛中,晋级的36支队伍将被分为4个大组,每个大组将有9支队伍,随后通过抓阄的方式,9支队伍

再分为3个小组,晋级赛结束后将有12支队伍开始角逐冠军。

7月的第二个周六将是精彩争霸赛的第一轮比赛,第一轮比赛采取淘汰赛,12支队伍两两组合,只有淘汰了对手才能晋级。6支队伍成功晋级后,紧接着是第二周的复活赛,争取角逐八强的最后两个席位。7月最后一个周六则是精彩的8进4比赛。8月的第一个周六四强将激情对抗争夺冠军亚军。

## 两位热心市民 捐了152本书



本报5月13日讯(记者 李大鹏)

5月9日,本报B07版报道了港城一所外来务工人员子女为主的学校里,很多孩子爱看童话书但手里只有作文书,在读者中引起强烈反响。热心读者纷纷致电本报,想为孩子们捐赠图书。本报张刚大篷车把读者捐赠的图书汇集起来,为新胜小学建个“爱心图书室”。

13日下午,烟台一中的初三学生袁铭谦托爸爸给本报送来了134本书,除了童话书、故事会、科学书籍,还有不少教材辅导书,袁先生的书较多,分了两趟才搬到楼上,“本来今天休息,但是想让孩子们早点有课外书看。”

13日下午,烟台市民邢女士带着上幼儿园的儿子杨盛彤来到报社,捐赠了18本故事会等课外读物。她说自己之前就给孩子捐过衣服,每次都有不少家长托她一块帮忙捐出去。“下次有啥活动,提前通知我。”

在齐鲁晚报创刊25周年即将到来之际,为了回馈读者,回馈社会,本报张刚大篷车将在烟台市选择一到两所有图书需求的贫困小学或幼儿园,发动社会各界爱心人士,在“六一”儿童节到来之前,送给孩子们一份最有意义的节日礼物。

“捐赠一本读物,点亮一盏心灯。”从即日起,您可以拨打本报热线967066或18660095701联系我们,如果您家里有闲置的儿童读物,或您想为孩子们新购买部分读物,又或者您的企业有意愿认捐一个爱心图书室,请与我们联系。

## 首期参加观影活动的30位影迷走进深港影城观看《泰坦尼克号》

# “3D电影场面太令人震撼了!”



看电影前,大家在“深港国际影城”售票处前合影留念。本报记者 钟建军 摄

本报5月13日讯(记者 侯艳艳) 12日,本报与深港国际影城组织的免费观影团开展了首期活动,30位影迷在深港国际影

城观看了3D影片《泰坦尼克号》。“3D电影场面太令人震撼了!”影迷们看完电影,纷纷感叹。12日,本报联合烟台深港国

际影城推出的“拨967066,抢票免费观影”开展了首期观影活动。上午9点,几位影迷就提前来到深港国际影城。市民姜先生十分期待观看3D《泰坦尼克号》,他说,十几年前,曾在电视上看过这部影片,如今,电影中的一些镜头仍印在脑海中。“遗憾的是,由于报名太火爆,全家就抢到了一张票。”姜先生说。孙女士则比较幸运,一家三口每人抢到一张观影券,“一周前,女儿就想看这部电影,没想到报社举办了这么好的活动,给我们一家人免费观影的机会。”孙女士开心地说。

上午9点半,影片正式开始。影迷们全神贯注地观看着,时而又被幽默的场景引发出阵阵欢笑,时而又被伤感的场面触动心弦,小心擦拭眼角的泪水。194分钟的时间,大家都沉浸在了电影的世界里。

王女士看完电影后告诉记者,经典影片看多少遍也不乏味,能免费欣赏这部电影巨制,感觉十分荣幸。影片结束后,影迷们纷纷告诉记者,电影场面十分令人震撼,“电影带给我们很多触动,我们一家三口也要好好写篇观后感,争取刊登后再领一张电影票。”孙女士说。

“拨967066,抢票免费观影”活动将于5月19日推出第二期活动,观看的影片仍是3D《泰坦尼克号》。如果你在本次活动错过了观影机会,那你还有机会参加第二期活动。本报将提前发出通知,告知读者抢票的时间和注意事项,敬请读者留意查看。



### 齐鲁志愿者走进养老院

# “你们别走呀,再陪我玩会儿”

## 聊天、唱歌、献花、送祝福,这个母亲节老人们过得很开心

本报记者 李大鹏 见习记者 宋佳



11日,齐鲁志愿者烟台服务队来到烟台合养老院,为老人们送上了母亲节礼物——康乃馨。志愿者们陪老人们聊天、唱歌,一位92岁的老人还到养老院外面的小店买糖给志愿者们吃。当志愿者们表示要离开时,一位老人说:“你们别走呀,再陪我玩会儿。”

“你们不来 我都不知道后天是母亲节”

11日,齐鲁志愿者烟台服务队走进烟台合养老院,志愿者们手持各色康乃馨,准备为老人们送上礼物,提前给她们过母亲节。

刚进院子,一位老人拄着拐杖,颤颤悠悠地往屋里走,来自山东商务职业学院的志愿者武永迎上去,将她扶进屋里。

“奶奶,送您一枝康乃馨,祝您母亲节快乐。”志愿者徐晓丽说。于奶奶接过花仔细看了看,“真新鲜,我活了七八十年了,这还是头一次见到绿色康乃馨。”之后,于奶奶低头苦笑着说:“如果你们不来,我都不知道后天是母亲节呢!”

养老院里的另一间房间里,88岁的刘桂花老人前天晚上不小心摔了一跤,这让老伴李辉南很难过。看到志愿者们又送康乃馨,又问候老人的身体,心情低落的李辉南老人脸上露出了笑容。

老人们已经把志愿者当成了自己的孩子

下午,院子里坐着三位老人,

志愿者与老人们攀谈起来,不时传出笑声。没过多久,身着红衣的王艳芬老人起身离开。一会儿,王艳芬手里拿着饭盒,站在她卧室门口说,“孩子们来呀,来吃糖。”边说边挥着手招呼着,俨然像在召唤她的小孙女。

志愿者段文浩跑过去说,他以为老人累了所以走开,没想到竟然去买糖了。据工作人员介绍,王艳芬奶奶今年92岁,“6个儿子,2个女儿,因为工作都不在她身边。你们上次来过之后,老人们就把你们当成自己的孩子了。”

志愿者们准备离开的时候,与王艳芬老人一起唱了一首《小燕子》,王艳芬老人笑得合不拢嘴,拍着手直说好。

热心老人 要为志愿者介绍对象

“这位老人眼睛看不见,只能躺在床上。”烟台合养老院院长张苑告诉前来送花的志愿者。志愿者们说,虽然老人看不见,但希望能为老人的床头增添一抹鲜艳。

之后,志愿者走进了96岁老人刘希恒的房间,老人得知志愿者魏珍珍没有对象,非得给她介绍对象。当志愿者们表示要离开时,刘希恒说,“你们别走呀,再陪我玩会儿。”又是半个小时过去了,志愿者们不得不离开,“你们一定要再来找我玩呀!”刘希恒说。

看到这一幕,张苑说,看来他们是真的喜欢你们这些志愿者啊!这些来自山东商务职业学院的志愿者们在返回的路上决定,今后要组织学校更多的同学去看望这些老人。

**求租**  
市内繁华地段办公楼  
或营业中宾馆、酒店。  
要求,面积2000—5000平方米。  
联系电话:13953503238